

Rada Gminy Słupno

Komisja Rewizyjna

Protokół 5/24

V Komisja Rewizyjna w dniu 12 września 2024 r.

Miejsce posiedzenia: sala posiedzeń Urzędu Gminy w Słupnie

Posiedzenie Komisji rozpoczęło 12 września 2024 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 15:35 tego samego dnia

W posiedzeniu wzięło udział 5 radnych

Obecni:

1. Andrzej Pietrzak,
2. Agnieszka Stasiak,
3. Szymon Zeltyng
4. Paweł Zygmunt,
5. Michał Wąsowicz

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyły:

1. Zastępca Wójta Agnieszka Ruclak
2. Skarbnik Gminy Beata Łapiak
3. Naczelnik Wydziału Inwestycji, Infrastruktury i Rozwoju Joanna Wereszczyńska
4. Naczelnik Wydziału Nieruchomości i Ochrony Środowiska Dominika Kacprzyńska
5. Przewodniczący Rady Gminy Paweł Baranowski

1. Otwarcie i przyjęcie porządku posiedzenia

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Andrzej Pietrzak otworzył posiedzenie komisji, powitał zgromadzonych, stwierdził kworum. W posiedzeniu komisji uczestniczy 4 z 5 radnych. Nieobecny Michał Wąsowicz. Następnie wobec braku uwag do porządku posiedzenia przeszedł do punktu 4 posiedzenia.

4. Omówienie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Słupno na lata 2024-2031

Skarbnik Gminy Beata Łapiak omówiła projekt uchwały.

15:06 na posiedzenie komisji wszedł radny Michał Wąsowicz. Od tej chwili w posiedzeniu uczestniczy 5 radnych.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Andrzej Pietrzak w związku z brakiem pytań i uwag przeszedł do kolejnego punktu posiedzenia.

5. Omówienie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Budżetową Gminy Słupno na 2024 rok

Skarbnik Gminy Beata Łapiak omówiła projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Andrzej Pietrzak w związku z brakiem pytań i uwag przeszedł do kolejnego punktu posiedzenia.

6. Omówienie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określania przystanków komunikacyjnych na terenie Gminy Słupno, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Słupno, udostępnionych operatorom i przewoźnikom, ustalenia warunków i zasad oraz stawki za ich korzystanie

Naczelnik Wydziału Inwestycji, Infrastruktury i Rozwoju Joanna Wereszczyńska omówiła projekt uchwały.

Radny Gminy Słupno Michał Wąsowicz zapytał, czy przystanki będą miały zatoczki.

Naczelnik Wydziału Inwestycji, Infrastruktury i Rozwoju Joanna Wereszczyńska odpowiedziała, że będzie postawiony słupek.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Andrzej Pietrzak zapytał, czy autobus będzie wjeżdżał od strony Wykowa i wyjeżdżał obok oczyszczalni w Słupnie.

Naczelnik Wydziału Inwestycji, Infrastruktury i Rozwoju Joanna Wereszczyńska odpowiedziała, że zostanie zmieniony przebieg trasy autobusu. Obecnie autobus jedzie drogą po przegrodzie dolinowej, wjeżdża w ul. Młynarską, dojeżdża do pętli autobusowej, zakręca i wraca tą samą drogą. Czyli ma na pusto przebieg. Lokalizacja na ul. Deśnice skróci czas na przejazd, co jest ważne szczególnie zimą. Pozwoli na nierozregulowanie rozkładu jazdy i będzie wygodniejsze dla mieszkańców Wykowa.

Radny Gminy Słupno Michał Wąsowicz zapytał, czy na przystanku będzie sam słupek, czy też będzie zadaszenie.

Naczelnik Wydziału Inwestycji, Infrastruktury i Rozwoju Joanna Wereszczyńska odpowiedziała, że na razie słupek, to się wiąże też ze zmianą organizacji ruchu. Pierwszy krok to jest wniesienie przystanków na listę, następnie zmiana organizacji ruchu, która usankcjonuje postawienie przystanków, a potem wdrożenie w życie.

Naczelnik Wydziału Inwestycji, Infrastruktury i Rozwoju Joanna Wereszczyńska odpowiedziała, że ulica Deśnice jest dosyć wąska i nie ma tam zbyt dużo miejsca, ponadto w sąsiedztwie jest rów.

Radny Gminy Słupno Michał Wąsowicz powiedział, że podobna sytuacja jest w Nowym Gulczewie na ul. Szlacheckiej gdzie są tylko słupki na przystankach, ponieważ tam również jest bardzo wąsko.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Andrzej Pietrzak w związku z brakiem dalszych pytań i uwag przeszedł do kolejnego punktu posiedzenia.

7. Omówienie projektu uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia na rzecz Gminy Słupno nieruchomości

Naczelnik Wydziału Nieruchomości i Ochrony Środowiska Dominika Kacprzyńska powiedziała, że nieruchomość przeznaczoną do nieodpłatnego nabycia radni widzieli podczas komisji wyjazdowej. Zapytała czy są jeszcze pytania dotyczące tej drogi.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Andrzej Pietrzak w związku z brakiem pytań i uwag przeszedł do kolejnego punktu posiedzenia.

8. Omówienie projektu uchwały w sprawie oddania w dzierżawę części nieruchomości

Naczelnik Wydziału Nieruchomości i Ochrony Środowiska Dominika Kacprzyńska omówiła projekt uchwały. Wyjaśniła, że wieża nie koliduje z inwestycjami, które są tam planowane.

Radny Gminy Paweł Zygmunt zapytał, czy okoliczni mieszkańcy zostali powiadomieni, że będzie stała wieża.

Naczelnik Wydziału Nieruchomości i Ochrony Środowiska Dominika Kacprzyńska odpowiedziała, że jeżeli postawienie wieży będzie wymagało np. dokumentacji środowiskowej, to Starostwo Powiatowe będzie musiało wszcząć procedurę. Teraz gmina robi tylko wydzierżawienie gruntu, aby firma mogła cokolwiek zacząć najpierw musi posiadać prawo do dysponowania gruntem. Jeżeli będzie potrzebna decyzja środowiskowa to Starostwo będzie to procedowało.

Radny Gminy Michał Wąsowicz powiedział, że jest szansa jak wieża powstanie, że mieszkańcy będą korzystać z 5G

Naczelnik Wydziału Nieruchomości i Ochrony Środowiska Dominika Kacprzyńska odpowiedziała, że jest jedna wieża przy SUW w Gulczewie i podobno jeszcze jedna wieża znajduje się w Nowym Gulczewie na terenie prywatnym. Poza tym jest jeszcze wieża w Słupnie na ul. Młynarskiej, przy pętli autobusowej, ale to też jest na prywatnym gruncie. Nie zawsze wieże znajdują się na terenach należących do gminy.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Andrzej Pietrzak w związku z brakiem pytań i uwag przeszedł do kolejnego punktu posiedzenia.

2. Przyjęcie protokołu 4/24 z posiedzenia połączonych Komisji: Komisji Budżetu, Oświaty i Polityki Społecznej i Komisji Rewizyjnej z dnia 22.08.24 r.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Andrzej Pietrzak poddał protokół pod głosowanie.

Głosowano w sprawie

Przyjęcie protokołu 4/24 z posiedzenia połączonych Komisji: Komisji Budżetu, Oświaty i Polityki Społecznej i Komisji Rewizyjnej z dnia 22.08.24 r.

Wyniki głosowania

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

3. Przyjęcie protokołu 3/24 z posiedzenia połączonych Komisji Stałych Rady Gminy z dnia 30.08.24 r.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Andrzej Pietrzak poddał protokół pod głosowanie.

Głosowano w sprawie

Przyjęcie protokołu 3/24 z posiedzenia połączonych Komisji Stałych Rady Gminy z dnia 30.08.24 r.

Wyniki głosowania

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Andrzej Pietrzak w związku z brakiem pytań i uwag przeszedł do kolejnego punktu posiedzenia.

9. Omówienie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji

Zastępca Wójta Agnieszka Ruclak omówiła projekt uchwały. Wyjaśniła, że należy zrobić zmianę do uchwały i zaproponować zadania na IV kwartał 2024 r.

Radni z Komisji zaproponowali zmiany do planu pracy na IV kwartał 2024 r.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Andrzej Pietrzak w związku z brakiem pytań i uwag przeszedł do kolejnego punktu posiedzenia.

10. Sprawy różne

Zastępca Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Agnieszka Stasiak zgłosiła wniosek w imieniu mieszkańców z prośbą o zmianę godziny autobusu w stronę Liszyna z Borowiczek-Pieniek, ponieważ są autobusy po godzinie 6.00 rano tj. 6:04 i 6:44, a nie ma żadnego autobusu po godzinie 7.00.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Andrzej Pietrzak w związku z brakiem pytań i uwag przeszedł do kolejnego punktu posiedzenia.

11. Zamknięcie posiedzenia komisji

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Andrzej Pietrzak zamknął posiedzenie komisji.

PRZEWODNICZĄCY
Komisji Rewizyjnej

Andrzej Pietrzak

Przygotował: Emilia Adamkowska

GŁÓWNY SPECJALISTA
w Biurze Rady i Informacji Publicznej

Emilia Adamkowska